



# "ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ

собственности ПРЕДПРИЯТИЕ

:

Регион Хабаровский край

Телефон 29-10-63

ИНН 2720023728

ОГРН 1022700859114

ОКПО 55072009

OKATO 08255000026

Расшифровка Хабаровский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение
		электроэнергии, газа, пара и горячей воды

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

#### **Пело № А73-5947/2010 от 18.03.2011**

Суд	ФАС Дальневосточного округа
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Хабаровскому краю
Ответчик	МУП "Электрические Сети Хабаровского района"

## Государственные контракты

"ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ

СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 26.11.2002. Компания "ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ХАБАРОВСКОГО РАЙОНА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 680509, ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ, ХАБАРОВСКИЙ РАЙОН, С ИЛЬИНКА, УЛ СОВХОЗНАЯ, Д 7, ОФ 1 и специализируется на Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2720023728, ОГРН 1022700859114, ОКПО 55072009.